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ACTA DE LA SESSIÓ DE 
Ajuntament Ple 
 
Identificació de la sessió 
 
Núm. 9/2011 
Caràcter: ordinària  
Data: 27 de juliol de 2011  
Horari: de 11:45 a les 13:10 h. 
Lloc: Sala de Plens de Paeria 
 
 
Hi assisteixen: 
 
Àngel Ros Domingo,   Paer en cap 
Marta Camps Torrens,    1a. Tinent d'alcalde 
Josep Presseguer Gené,   2n. Tinent d'alcalde 
Rafael Peris Martín   3r. Tinent d'alcalde 
Sara Mestres Llusà,   4a. Tinent d’alcalde   
Montse Parra Albà,    5a. Tinent d'alcalde 
Montse Mínguez García,   6a. Tinent d'alcalde 
Félix Larrosa Piqué   Regidor 
Txema Alonso Fernández  Regidor 
Josep Barberà Morreres  Regidor 
Dolors Arderiu Sabaté   Regidora 
Oriol Yuguero Torres   Regidor 
Jesús Castillo Cervelló   Regidor 
Joan Gómez López   Regidor 
Maria Rosa Ball Papiol   Regidora 
Joan R. Zaballos Rubio  Regidor 
Bea Obis Aguilar    Regidora 
Miquel Padilla Díaz   Regidor 
Cristina Torrent Pujol   Regidor 
Francesc J. Cerdà Esteve  Regidor 
Antoni Postius Terrado   Regidor 
Inma Manso Ferrándiz   Regidora 
Salvador Puy Castarlenas  Regidor 
Maria José Horcajada Bell-lloch Regidora  
Joan Vilella Jounou   Regidor 
Xema Solé Solà    Regidor 
Gemma Batalla Casanovas  Regidora    
Jesús Gutiérrez Bustillo,   Secretari 
Jordi Sanuy Vallés,    Interventor 
Ma. Luisa Sanz Llavallol,   Tresorera 
Montse Tomàs Pallerols,   Oficial Major 
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ORDRE DEL DIA 
 
1.- APROVACIÓ DE LES DUES ACTES CORRESPONENTS A LES  SESSIONS 
EXTRAORDINÀRIES FETES ELS DIES 11 DE JUNY I 6 DE JU LIOL DE 2011  
 
Per unanimitat s’acorda aprovar les dues actes corresponents a les sessions 
extraordinàries fetes els dies 11 de juny de 2011 i 6 de juliol de 2011.  
 
 
2.- DONAR COMPTE DELS DECRETS DICTATS PER L’ALCALDI A DES DEL 
DARRER PLE ORDINARI DEL MES D’ABRIL 
 
La corporació resta assabentada dels decrets dictats per l’Alcaldia des del darrer Ple 
ordinari del mes d’abril i que van del núm. 2772 fins al núm. 4218, ambdós inclosos. 
 
 
3.- DONAR COMPTE ESPECÍFICA DE DIVERSOS DECRETS D’A LCALDIA 
 
La corporació resta assabentada dels decrets següents dictats per l’Alcaldia: 
 

- Decret de 31-5-2011 de delegació de funcions d’Alcaldia per absència dels dies 1 
a 5 de juny de 2011. 
 

- Decret de 11-6-2011 nomenant  tinent d’alcalde a la regidora Sra. Marta Camps i 
Torrens  en tant no es nomenin de forma definitiva el conjunt de tinències 
d’Alcaldia i altres acords complementaris. 
 

- Decret de 11-6-2011 per què els funcionaris de caràcter eventual i directiu 
continuant desenvolupant les seves funcions d’assessorament, etc.  fins que la 
corporació aprovi el nou cartipàs i altres acords complementaris.  
 

- Decret de 28-6-2011 de delegació de funcions d’Alcaldia per absència dels dies 1 
a 3 de juliol de 2011. 
 

- Decret de 6-7-2011 de designació de regidors/es de Zona de l’Ajuntament de 
Lleida.  
 

- Decret de 7-7-2011 en relació a la signatura de documents comptables i amb 
caràcter general, l’autorització de la despesa. 
 

- Decret de 7-7-2011 de delegació a favor de la primera tinent d’alcalde Sra. Marta 
Camps i la regidora Sra. Montse Mínguez les competències relatives a l’ordenació 
de pagaments. 
 

- Decret de 7-7-2011 de delegació de la Presidència efectiva de les comissions 
informatives. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació de la Sra. Marta Camps i Torrens com a 
regidora d’Urbanisme, Mobilitat, Via Pública i Concessions. 
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- Decret de 15-7-2011 de designació del Sr. Josep Barberà i Morreres com a 
regidor de Medi Ambient i Horta. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació del Sr. Joan Gómez i López com a regidor de 
Coordinació de barris. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació del Sr. Josep Presseguer i Gené com a 
regidor de Benestar Social i Ocupació. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació de la Sra. Dolors Arderiu i Sabaté com a 
regidora de Participació Ciutadana, Gent Gran i Voluntariat Sènior. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació de la Sra. Maria Rosa Ball i Papiol com a 
regidora de Drets Civils, Cooperació i Igualtat. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació del Sr. Oriol Yuguero i Torres com a regidor 
de Joventut i Salut Pública. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació del Sr. Rafael Peris i Martín com a regidor de 
Promoció Econòmica i Industrial, de Comerç, Mercats i Consum. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació del Sr. Félix Larrosa i Piqué com a regidor de 
Turisme. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació de la Sra. Sara Mestres i Llussà com a 
regidora de Seguretat, Civisme i Règim Interior. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació de la Sra. Montserrat Parra i Albà com a 
regidora de Promoció Cultural, Museus, Festes i Cultura Popular. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació del Sr. Jesús Castillo i Cervelló com a regidor 
d’Educació i Infància. 
 

- Decret de 15-7-23011 de designació del Sr. José Maria Alonso i Fernández com a 
regidor d’Esports.  
 

- Decret de 15-7-2011 de designació de la Sra. Montse Mínguez i García com a 
regidora d’Economia, Hisenda i Tecnologies. 
 

- Decret de 15-7-2011 de designació de la Sra. Montse Mínguez i García com a 
regidora de Cooperació Territorial i Projecció Exterior.  
 

- Decret de 20-7-2011 de creació d’una Comissió tècnica especial per elaborar la 
memòria necessària a  l’execució de l’acord del Ple de 6-7-2011 de dissolució els 
organismes autònoms municipals i les organitzacions especials. 
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4.- MODIFICACIÓ DE LA DATA DE CELEBRACIÓ DEL PLE OR DINARI DEL MES DE 
SETEMBRE DE 2011 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Acordar que, amb caràcter excepcional, el Ple ordinari que correspon al mes de 
setembre de 2011, es faci el divendres dia 7 d’octubre de 2011. 
 
2n. Les comissions informatives permanents podran adaptar el seu règim de sessions per 
ajustar-se a la nova data de la convocatòria. 
 
3r. Notificar aquest acord als portaveus dels grups municipals, a la Secretaria, a la 
Intervenció i Tresoreria i a les direccions de serveis municipals, als efectes de general 
coneixement. 
 
 
5.- RENOVACIÓ DEL CONSELL D’ADMINISTRACIÓ DE L’INST ITUT MUNICIPAL 
D’INFORMÀTICA (ACCÉS) 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Renovar la composició del Consell d’Administració de l’organisme autònom Institut 
Municipal d’Informàtica (ACCÉS), el qual (a proposta dels grups municipals) quedarà 
format per les següents persones: 
 
Sra. Montserrat Mínguez i García   Grup municipal del PSC 
Sr.  Josep Presseguer i Gené  Grup municipal del PSC 
Sr.  Rafael Peris i Martín    Grup municipal del PSC 
Sr.  Félix Larrosa i Piqué    Grup municipal del PSC 
Sr. Jesús Castillo i Cervelló   Grup municipal del PSC 
Sr. Antoni Postius i Terrado   Grup municipal de CiU 
Sra. Cristina Torrent  i Pujol     Grup municipal de CiU 
Sr. Edgar Suñol Manso   Grup municipal del PP 
Sra. Anabel Bernadó Galofré   Grup municipal del PP 
Sra. Antònia Benet Ibáñez   Junta de personal (s. v.) 
Sra. Montse González Ferrer  Comitè d’empresa (s. v.) 
 
2n. Agrair els vocals cessant de l’anterior Consell d’Administració de l’Institut Municipal 
d’Informàtica (ACCÉS) la tasca desenvolupada en aquest organisme municipal.  
 
 
6.- RENOVACIÓ DEL CONSELL RECTOR DE L’INSTITUT MUNI CIPAL DE COMERÇ, 
MERCATS I CONSUM DE LLEIDA 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Renovar la composició dels membres a designar del Consell Rector (abans consell 
d’administració) de l’organisme autònom Institut Municipal de Comerç, Mercats i Consum 
de Lleida, el qual quedarà format per les següents persones: 
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Sra. Dolors Arderiu i Sabaté    Grup municipal del PSC 
Sra. Sara Mestres i Llussà     Grup municipal del PSC 
Sr.  Josep Barberà i Morreres   Grup municipal del PSC 
Sr. Félix Larrosa i Piqué    Grup municipal del PSC 
Sr. Rafael Peris i Martín    Grup municipal del PSC 
Sra. Beatriu Obis i Aguilar   Grup municipal de CiU 
Sr. Antoni Chico i Purroy   Grup municipal de CiU 
Sr. Pau Pintó Torné     Grup municipal del PP 
Sr. Anian Rabasco Meneghetti  Grup municipal del PP 
Sra. Iolanda Giménez Ruiz   Junta de personal (s. v.) 
Sra. Genoveva Suay Victoria   Comitè d’empresa (s. v.) 
 
 
2n. Agrair els vocals cessant de l’anterior Consell Rector de  l’Institut Municipal de 
Comerç,  Mercats i Consum de Lleida la tasca desenvolupada en aquest organisme 
municipal.  
 
 
7.-  RENOVACIÓ DEL CONSELL RECTOR DE L’INSTITUT MUN ICIPAL D’ACCIÓ 
CULTURAL  
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Renovar la composició dels membres a designar del Consell Rector de l’organisme 
autònom Institut Municipal d’Acció Cultural de Lleida, el qual quedarà format per les 
següents persones: 
 
Sra. Montserrat Parra i Albà   Grup municipal del PSC 
Sr. Jesús Castillo i Cervelló    Grup municipal del PSC 
Sr. Oriol Yuguero i Torres   Grup municipal del PSC 
Sra. M. Rosa Ball i Papiol    Grup municipal del PSC 
Sr. Antoni Llevot i Lloret   Grup municipal del PSC 
Sr. Joan R. Zaballos i  Rubio   Grup municipal de CiU 
Sr. Cosme García i Mir    Grup municipal de CiU 
Sra. Chelo Alonso Álvarez   Grup municipal del PP 
Sr. Ana Anguiano Sáez   Grup municipal del PP 
Sr. Antoni Jimenez i Martínez  Junta de personal (s. v.) 
Sr. Gerard Curcó i Bertral   Comitè d’empresa (s. v.)     
 
2n. Agrair els vocals cessant de l’anterior Consell Rector  de  l’Institut Municipal d’Acció 
Cultural de Lleida la tasca desenvolupada en aquest organisme municipal.  
 
 
8.- RENOVACIÓ DEL CONSELL RECTOR DE L’INSTITUT MUNI CIPAL D’ACCIÓ 
ESPORTIVA 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
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1r. Renovar la composició dels membres a designar del Consell Rector de l’organisme 
autònom Institut Municipal d’Acció Esportiva de Lleida, el qual quedarà format per les 
següents persones: 
 
Sr. José M. Alonso i Fernández  Grup municipal del PSC 
Sr. Oriol Yuguero i Torres   Grup municipal del PSC 
Sr. Jesús Castillo i Cervelló   Grup municipal del PSC 
Sra. Montserrat Parra i Albà   Grup municipal del PSC 
Sr. Antoni Baró i Noguero    Grup municipal del PSC 
Sr. Francesc J. Cerdà i  Esteve   Grup municipal de CiU 
Sr. Josep M. Roy i Porquet   Grup municipal de CiU 
Sr. Miquel Prunera Ibars    Grup municipal del PP 
Sr. Miquel Barniol Moreno   Grup municipal del PP 
Sr. José Romero Arias     Junta de personal (s. v.) 
Sr. Jesús Cienfuegos Contreras  Comitè d’empresa (s. v.). 
 
2n. Agrair els vocals cessant de l’anterior Consell Rector  de  l’Institut Municipal d’Acció 
Esportiva de Lleida la tasca desenvolupada en aquest organisme municipal.  
 
 
9.- RENOVACIÓ DEL CONSELL RECTOR DE L’INSTITUT MUNI CIPAL D’EDUCACIÓ  
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Renovar la composició dels membres a designar del Consell Rector de l’organisme 
autònom Institut Municipal d’Educació de Lleida, el qual quedarà format per les següents 
persones: 
 
Sr. Jesús Castillo i Cervelló   Grup municipal del PSC 
Sra. Montserrat Parra i Albà   Grup municipal del PSC 
Sr. Txema Alonso i Fernández  Grup municipal del PSC 
Sr. Oriol Yuguero i Torres   Grup municipal del PSC 
Sra. M. Rosa Ball i Papiol        Grup municipal del PSC 
Sra. Cristina Torrent i Pujol   Grup municipal de CiU 
Sra. Marta Gispert i Rocasalvas    Grup municipal de CiU 
Sra. Mabel Albero Jové   Grup municipal del PP 
Sr. Antonio Escudero Cantalapiedra Grup municipal del PP 
Sra. Iolanda Puig Caja    Junta de personal (s. v.) 
Sra. Genoveva Suay Victoria   Comitè d’empresa (s. v.) 
 
2n. Agrair els vocals cessant de l’anterior Consell Rector  de  l’Institut Municipal 
d’Educació de Lleida  la tasca desenvolupada en aquest organisme municipal.  
 
 
10.- RENOVACIÓ DEL CONSELL RECTOR DE L’INSTITUT MUN ICIPAL D’OCUPACIÓ 
“SALVADOR SEGUÍ” 
 
Per unanimitat s’acorda aprovar la següent proposta d’Alcaldia: 
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1r. Renovar la composició dels membres a designar del Consell Rector de l’organisme 
autònom Institut Municipal d’Ocupació “Salvador Seguí”, el qual quedarà format per les 
següents persones: 
 
Sr. Josep Presseguer i Gené   Grup municipal del PSC 
Sr. Rafael Peris i Martín    Grup municipal del PSC 
Sra. Montserrat Mínguez i García   Grup municipal del PSC 
Sr. Jesús Castillo i Cervelló   Grup municipal del PSC 
Sra. Maria Rosa Ball i Papiol   Grup municipal del PSC 
Sr. Josep F. Cerdà i  Esteve             Grup municipal de CiU 
Sr. Toni Munsó i Prats     Grup municipal de CiU 
Sr. Xavi Palau Altarriba   Grup municipal del PP 
Sr. Joan Vilella i Jounou     Grup municipal del PP 
Sra. Ramona Criado Cerro   CCOO 
Sr.  José Luís Aguilà Barranco  UGT 
Sra. Maria Rosa Armengol   FECOM 
Sra. Maria Teresa Llorens Torres  COELL 
Sr. Jesús Cienfuegos Gómez  Junta de personal (s. v.)  
Sr. Jesús Cienfuegos Contreras  Comitè d’empresa (s. v.)  
 
2n. Agrair els vocals cessant de l’anterior Consell Rector  de  l’Institut Municipal 
d’Ocupació “Salvador Seguí”  la tasca desenvolupada en aquest organisme municipal.  
 
 
11.- RENOVACIÓ DEL CONSELL RECTOR DE TURISME DE LLE IDA 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Renovar la composició del Consell Rector de l’organisme autònom “Turisme de 
Lleida”, el qual (a proposta dels grups municipals) quedarà format per les següents 
persones: 
 
Sra. Montserrat Mínguez i García   Grup municipal del PSC 
Sra. Dolors Arderiu i Sabaté    Grup municipal del PSC 
Sra. Montserrat Parra i Albà   Grup municipal del PSC 
Sr.  Félix Larrosa i Piqué   Grup municipal del PSC 
Sr. Rafael Peris i Martín   Grup municipal del PSC 
Sr. Juan R. Zaballos i Rubio   Grup municipal de CiU 
Sra. Cristina Torrent i  Pujol   Grup municipal de CiU 
Sr. Sebastià Altisent Solé   Grup municipal del PP 
Sr. Antonio Sánchez Bravo   Grup municipal del PP 
Sr. Antonio Jiménez Martínez  Junta de personal (s. v.) 
Sr. Antonio Lonca Castellnou  Comitè d’empresa (s. v.) 
 
2n. Agrair els vocals cessant de l’anterior Consell Rector de “Turisme de Lleida” la tasca 
desenvolupada en aquest organisme municipal.  
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12.- RENOVACIÓ DEL CONSELL D’ADMINISTRACIÓ DE L’INS TITUT MUNICIPAL DE 
SOSTENIBILITAT. PROPOSTA DE DESIGNACIÓ DE PRESIDENT /A I DE 
VICEPRESIDENT/A  
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Renovar la composició dels membres a designar del Consell d’Administració de 
l’organització especial Institut Municipal de Sostenibilitat de Lleida, el qual quedarà format 
per les següents persones: 
 
Sr. Josep Barberà i Morreres   Grup municipal del PSC 
Sra. Marta Camps i Torrens    Grup municipal del PSC 
Sr. Joan Gómez i López     Grup municipal del PSC 
Sr. Francisco Craviotto Blanco  Grup municipal del PSC 
Sr. Josep Presseguer i Gené   Grup municipal del PSC 
Sr. Joan R.. Zaballos i Rubio   Grup municipal de CiU 
Sra. Inma Cervós i Costansa           Grup municipal de CiU 
Sr.  Blas Mola Miarnau    Grup municipal del PP 
Sr.  Francisco Gallart Armengol   Grup municipal del PP 
Sr. Josep Romero Arias   Junta de personal (s. v.) 
Sr. Jesús Cienfuegos Contreras  Comitè d’empresa (s. v.) 
 
2n. Designar com a President de l’IMS el regidor de la Corporació Sr. JOSEP BARBERÀ 
I MORRERES i com a vicepresidenta la regidora de la Corporació Sra. MARTA CAMPS I 
TORRENS. 
 
3r. Agrair els vocals cessant de l’anterior Consell d’Administració de  l’Institut Municipal 
de Sostenibilitat de  Lleida la tasca desenvolupada en aquest organisme municipal.  
 
 
13.- NOMENAMENT DELS MEMBRES DESIGNATS PER LA CORPO RACIO EN EL 
CONSELL ECONÒMIC I SOCIAL DE LLEIDA 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Nomenar com a membres del Consell Econòmic i Social, els regidors que a 
continuació es relacionen, proposats pels respectius grups municipals que formen 
actualment la corporació.  
 

• S.Sa.   Rafael Peris i Martín  (Grup Municipal del PSC). 
• S.Sa.  Joan R. Zaballos i Rubio (Grup Municipal de CiU). 
• S.Sa.  Inma Manso i Ferrándiz (Grup Municipal del PP). 

 
2n. Donar trasllat del present acord a les persones designades i a la Presidència i la 
Secretaria del Consell Econòmic i Social,  als efectes oportuns. 
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14.- NOMENAMENT DELS MEMBRES DESIGNATS PER LA CORPO RACIÓ EN EL 
CONSELL GENERAL I EN EL COMITÈ EXECUTIU DEL CONSORC I GLOBALLEIDA  
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Designar com a membres del Consell General del Consorci GlobaLleida, en 
representació de l’Ajuntament de Lleida, de conformitat amb allò previst en l’article 13 
dels Estatuts, les persones següents: 
 

• Sr. Àngel Ros i Domingo 
• Sr. Josep Presseguer i Gené 
• Sra. Montserrat Mínguez i García 
• Sr. Rafael Peris i Martín 
• Sra. Beatriu Obis i Aguilar 
• Sr. Eduardo Serrano i Gutiérrez 
• Sra. Maria José Horcajada i Bell-lloch 
• Sr. Xema Solè i Solà 

 
2n. Designar com a membres del Comitè Executiu del Consorci GlobaLleida, en 
representació de l’Ajuntament de Lleida, de conformitat amb allò previst en l’article 16 
dels Estatuts, les persones següents: 
 

• Sr. Àngel Ros i Domingo 
• Sr. Josep Presseguer i Gené 
• Sra. Montserrat Mínguez i García 
• Sra. Marta Camps i Torrens 

 
3r. Donar trasllat del present acord a les persones designades i a la Presidència i a la 
Secretaria del Consorci GlobaLleida, als efectes legals oportuns. 
 
 
15.- NOMENAMENT I RENOVACIÓ DELS MEMBRES DESIGNATS PER 
L’AJUNTAMENT EN EL CONSELL GENERAL DEL CONSORCI DE PROMOCIÓ 
ECONÒMICA DE LLEIDA  
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Designar com a membres del Consell General del Consorci de Promoció Econòmica 
de Lleida,  de conformitat amb allò previst en l’article 8.a) dels Estatuts, les persones 
següents: 
 

• Sr. Josep Presseguer i Gené 
• Sr. Rafael Peris i Martín 
• Sra. Montserrat Mínguez i García 
• Sr. Fèlix Larrosa i Piquè 
• Sr. Josep Clotet i Sopeña 
• Sra. Beatriu Obis i Aguilar 
• Sr. Francesc J. Cerdà i Esteve 
• Sra. Maria José Horcajada i Bell-lloch 
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• Sr. Xema Solè i Solà 
 
2n. Donar trasllat del present acord a les persones designades i a la Presidència i a la 
Secretaria del Consorci de Promoció Econòmica de Lleida, als efectes legals oportuns. 
 
 
16.-  NOMENAMENT DE LA REPRESENTACIÓ MUNICIPAL EN E LS ÒRGANS DE 
GOVERN DE LA FUNDACIÓ PRIVADA “FUNDACIÓ LA FIRA DE LLEIDA” 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r.  Designar com a representants de l’Ajuntament de Lleida en el Patronat de la fundació 
privada “FUNDACIÓ LA FIRA DE LLEIDA” a les persones següents: 
 

• S. Sa. Rafael Peris i Martín  
• S. Sa. Montserrat Minguez i García 
• S. Sa. Fèlix Larrosa i Piqué   
• Sr. Josep Farrero i Jordana. 

 
2n.  Designar com a representants de l’Ajuntament de Lleida en la Comissió Delegada de 
la fundació privada “FUNDACIÓ LA FIRA DE LLEIDA” a les persones següents: 
 

• S. Sa. Rafel Peris i Marín  
• Sr. Josep Farrero i Jordana. 

 
3r. Donar trasllat d’aquest acord als interessats i a la fundació privada “FUNDACIÓ LA 
FIRA DE LLEIDA” als efectes oportuns. 
 
 
17.- NOMENAMENT DE REPRESENTANTS MUNICIPALS EN EL P ATRONAT DE LA 
“FUNDACIÓ PRIVADA DEL PAISATGE URBÀ DE LLEIDA” 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Designar o confirmar com a membres del Patronat de la Fundació Privada 
PAISSATGE URBÀ DE LLEIDA, de conformitat amb el previst en l’article 15 dels seus 
estatuts, les persones següents: 
 

• L’Il.lm. Sr. Àngel Ros i Domingo, alcalde de l’Ajuntament de Lleida. 
• S. Sa. Marta Camps i Torrens, regidora d’Urbanisme, Mobilitat, Via Pública i 

Concessions 
• S. Sa. Montserrat Parra i Albà, regidora de Promoció Cultural, Museus,  Festes i 

Cultura Popular 
• S. Sa. Rafel Peris i Martín,  regidor de Promoció Econòmica i Industrial, de 

Comerç, Mercats i Consum. 
• S. Sa. Fèlix Larrosa i Piqué, regidor de Turisme 
• S. Sa.  Josep Barberà i Morreres, en representació del grup municipal del PSC.  
• S. Sa. Joan. R. Zaballos i Rubio, en representació del grup municipal de CiU. 
• S. Sa. Salvador Puy  Castarlenas,  en representació del grup municipal del PP. 
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• La persona designada en representació de la FAV continuarà, llevat que aquesta 

entitat proposi la seva substitució.  
 
2n. Comunicar el contingut del present acord a les persones interessades i als òrgans de 
gestió i de govern de la Fundació Privada PAISSATGE URBÀ DE LLEIDA, als efectes 
legals oportuns. 
 
3r. Autoritzar de forma expressa l’Il·lm. Sr. alcalde per la formalització del tots els 
document necessaris per la formalització del present acord.  
 
 
18.- DESIGNACIÓ DE MEMBRES DEL PATRONAT DE LA “FUND ACIÓ PÚBLICA 
TEATRE DE LA LLOTJA” 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Designar com a patrons integrants de la Junta del Patronat de la Fundació Pública 
Teatre de la Llotja els membres de la corporació següents: 
 

a) President: Il·lm. Sr. Àngel Ros i Domingo, com a alcalde president de l’Ajuntament 
de Lleida 

b) Vicepresidenta: Sra. Montserrat Parra i Albà, regidora de Cultura de l’Ajuntament 
de Lleida. 

c) Vocals: 

- Sra. Montserrat Mínguez i Garcia, regidora del grup del PSC 
- Sr. Jesús Castillo i Cervelló, regidor del grup del PSC 
- Sr. Sr. Félix Larrosa Piqué, regidor del grup del PSC 
- Sr. Oriol Yuguero i Torres, regidor del grup del PSC 
- Sra. Dolors Arderiu i Sabaté, regidora del grup del PSC 
- Sr. Francesc J. Cerdà i Esteve, regidor del grup de CiU 
- Sra. Cristina Torrent i Pujol, regidora del grup de CiU 
- Sr. Salvador Puy Castarlenas, regidor del grup del PP 
- Sra. M. José Horcajada Bell-lloch, regidora del grup del PP. 

 
2n. Donar trasllat d’aquest acord a la Presidència i a la Secretaria de la Fundació Pública 
Teatre de  La Llotja i a les persones designades, als efectes legals oportuns.  
 
 
19.- NOMENAMENT DEL REPRESENTANT DE L‘AJUNTAMENT EN  EL PATRONAT 
DE LA FUNDACIÓ “CENTRE EUROPEU D’EMPRESES I INNOVAC IÓ DE LLEIDA 
FUNDACIÓ PRIVADA – CEEI LLEIDA” 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
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1r. Designar la Regidora de la Corporació  Sra. MONTSERRAT MÍNGUEZ I GARCIA per 
formar part, en representació de l’Ajuntament de Lleida, del patronat de la Fundació 
Privada “Centre Europeu d’Empreses i Innovació de Lleida Fundació Privada” CEEI 
LLEIDA”. 
 
2n. Donar trasllat d’aquest acord a la regidora designada i a la Presidència la Secretaria 
de la Fundació Privada “Centre Europeu d’Empreses i Innovació de Lleida Fundació 
Privada “ CEEI LLEIDA, als efectes legals oportuns. 
 
 
20.- DESIGNACIÓ DELS REPRESENTANTS DE LA PAERIA EN EL PATRONAT DE 
LA FUNDACIÓ “FUNDACIÓ JULIÀ CARBONELL” 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Designar com a membres del Patronat de la Fundació Julià Carbonell, en 
representació de l’Ajuntament de Lleida, de conformitat amb allò previst en el conveni de 
col·laboració signat el passat dia 19 de gener de 2009 i en els estatuts de la Fundació, 
les persones següents i per l’ordre en el que es relacionen: 
 

- Sr. Àngel Ros i Domingo 
- Sra. Montserrat Parra i Albà 
- Sr. Lluís Sanmartín i Baiget 
- Sr. Oriol Yuguero i Torres 
- Sr. Jesús Castillo i Cervelló 

 
2n. Donar trasllat d’aquest acord a la Presidència i a la Secretaria de la Fundació Julià 
Carbonell i a les persones designades, als efectes legals oportuns.  
 
 
21.- DESIGNACIÓ DE MEMBRES DEL CONSELL D’ADMINISTRA CIÓ DE L’EMPRESA 
MIXTA “CENTRE DE NEGOCIS I CONVENCIONS SA” 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Proposar a la Junta General de l’empresa mixta “Centre de Negocis i Convencions 
SA” que, de conformitat amb el previst en els seus estatuts socials (esmentats en la part 
expositiva de la proposta) procedeixi a la renovació dels membres del Consell 
d’Administració designats a proposta de l’Ajuntament de Lleida, amb el nomenament dels 
consellers i conselleres següents: 
 
Sr. Àngel Ros i Domingo, proposat pel grup del PSC 
Sra. Marta Camps i Torrents, proposada pel grup del PSC 
Sra. Teresa Serentill i Brescó, proposada pel grup del PSC 
Sr. Félix Larrosa i Piqué, proposat pel grup del PSC 
Sra. Montse Mínguez i Garcia, proposada pel grup del PSC 
Sra. Beatriu Obis i Aguilar, proposada pel grup de CiU 
Sr. Antoni Postius i Terrado, proposat pel grup de CiU 
Sra. Inma Manso i Ferrandiz, proposada pel grup del PP 
Sr. José Oscar Guardiola i Gómez, proposat pel grup del PP 
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2n. Donar trasllat d’aquest acord a la Presidència de la Junta General i a la Secretaria de 
la Junta General i del Consell d’Administració de l’empresa  mixta “Centre de Negocis i 
Convencions SA”, als efectes legals i estatutaris previstos. 
 
3r. Autoritzar tant àmpliament com en dret sigui possible a l’Il·lm. Senyor alcalde per fer 
tots els actes necessaris per a l’execució d’aquest acord, incloent l’adopció dels acords i 
actes complementaris que siguin requerits per la total efectivitat del mateix.  
 
  
22.- DESIGNACIÓ DEL REPRESENTANT DE L’AJUNTAMENT EN  L’ASSEMBLEA 
GENERAL DE LA “MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL PER L’AB ASTAMENT 
D’AIGUA DE PINYANA” 
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Mantenir com a representant de l’Ajuntament de Lleida en l’assemblea general de la 
Mancomunitat Intermunicipal per l’Abastament d’Aigua de Pinyana, la regidora Sra. Marta 
Camps i Torrens, de conformitat amb allò previst en els Estatuts de la Mancomunitat. 
 
2n. Notificar aquest acord a la regidora designada i a la Mancomunitat Intermunicipal per 
l’abastament d’aigua de Pinyana, als efectes legals oportuns. 
 
 
23.- RENOVACIÓ DELS MEMBRES DE LA MESA DE CONTRACTA CIÓ DE 
L’AJUNTAMENT  
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r.  Renovar la composició de la Mesa de Contractació de l’Excm. Ajuntament de Lleida, 
a proposta dels grups municipals i de conformitat amb allò previst en la DA segona de la 
LCSP, que quedarà de forma següent: 
 
President: L’il·lm. Paer en cap o, per delegació, el regidor de la Corporació S. Sa. Josep 
Barberà i Morreres. 
 
Vocals: 
 

• Vocal del Grup Municipal del PSC: S. Sa. Sara Mestres i Llussà (suplent S. Sa. 
Marta Camps i Torrens). 

• Vocal del Grup Municipal de CiU: S. Sa. Beatriu Obis i Aguilar (Suplent S. Sa. 
Antoni Postius i Terrado) 

• Vocal del Grup Municipal del PP: S. Sa. Salvador Puy Castarlenas (Suplent S. Sa. 
Joan Vilella Jounou).  

• L’interventor/a de la Corporació o funcionari que el substitueixi. 
• El/la secretari/a de la Corporació o funcionari que el substitueixi. 

 
Secretaria: Indistintament, el/la Cap de Secció de contractació, el/la Cap de la Unitat 
Tècnica de Contractació o el/la funcionari que els substitueixi.   
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2n.  La Presidència de la Mesa serà  del Paer en cap, si bé delega la Presidència de 
forma ordinària en el Regidor S. Sa. Josep Barberà i Morreres, sense perjudici de les 
delegacions que es puguin fer de forma específica o alternativa o de l’actuació dels 
tinents d’alcalde amb caràcter accidental.  
 
 
24.- RENOVACIÓ DELS MEMBRES I PRÒRROGA DE LA COMISS IÓ INFORMATIVA 
ESPECIAL DE DENOMINACIÓ DE CARRERS  
 
Vista la proposta d’Alcaldia, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Prorrogar el funcionament de la comissió informativa especial denominada “Comissió 
Informativa especial de denominació de carrers”, que tindrà la mateixa composició 
proporcional que la resta de comissions informatives, segons els acords adoptats pel 
Plenari en la sessió de cartipàs municipal del dia 6 de juliol de 2011. Les funcions 
atribuïdes són les mateixes que fins ara li han estat confiades. 
 
2n. La “Comissió Informativa especial de denominació de carrers” renovarà els seus 
membres de conformitat amb les propostes presentades per tots els grups municipals i 
que consten en l’expedient corresponent. 
 
 
25.- APROVACIÓ  DE LES FESTES LOCALS DEL MUNICIPI D E LLEIDA I DELS 
SEUS NUCLIS AGREGATS PER A L’ANY 2012 
 
Vista la proposta de la responsable de Planificació Estratègica de Recursos Humans, per 
unanimitat s’acorda: 
 
1r. Establir les festes locals per a l’any 2012 del municipi de Lleida, recollint les de les 
Entitats Municipals Descentralitzades, i proposar al Departament d’Empresa i Ocupació 
de la Generalitat de Catalunya la seva inclusió en la corresponent Ordre de la 
Conselleria, de la manera següent: 
 
LLEIDA: 11 de maig i 29 de setembre 
RAIMAT: 27 d’abril i 27 de juliol 
SUCS: 11 de maig i 14 d’agost 
 
2n. Notificar aquesta resolució als Serveis Territorials de Lleida del Departament 
d’Empresa i Ocupació de la Generalitat de Catalunya als efectes abans esmentats.  
 
 
26.- AUTORITZAR COMPATIBILITAT SOL·LICITADA PER LA SRA. INGRID SALVIA 
PUIGFEL 
 
Vista la proposta del cap de Servei de Recursos Humans, per unanimitat s’acorda: 
 
Autoritzar a la Sra. Ingrid Salvia Puigfel, economista, per exercir un segon lloc de treball o 
activitat de professora de repassos i preparació d’oposicions a l’ACADÈMIA STUDIUM, 
amb una dedicació de 2 hores setmanals, en horari de 20.00 a 22.00 hores els dimarts. 
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En el supòsit que hagi una modificació en la seva activitat, ja sigui en el temps de durada 
o en el contingut, s’haurà de comunicar al Servei de Recursos Humans. 
 
 
27.- AUTORITZAR COMPATIBILITAT SOL·LICITADA PEL SR.  ALBERTO VÉLAZ 
MOLINER 
 
Vista la proposta del cap de Servei de Recursos Humans, per unanimitat s’acorda: 
 
Autoritzar al Sr. ALBERTO VÉLAZ MOLINER (1321), professor especial de Conservatori, 
per exercir un segon lloc de treball o activitat d’auxiliar administratiu a l’empresa Bazinga 
Systems SL (desenvolupament de software), amb una dedicació de 17 hores setmanals, 
en l’horari següent: dilluns i divendres de 8:00 a 15:00 hores i dijous de 10:00 a 13:00 
hores.  
 
En el supòsit que hagi una modificació en la seva activitat, ja sigui en el temps de durada 
o en el contingut, s’haurà de comunicar al Servei de Recursos Humans. 
 
 
28.- CONCESSIÓ DE BONIFICACIONS EN CINC EXPEDIENTS DE GESTIÓ 
TRIBUTÀRIA “IMPOST DE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS  I OBRES” 
 
Vista la proposta de la presidenta de la Comissió d’Economia i Hisenda, per unanimitat 
s’acorda: 
 

- Aprovar la bonificació del 50% de la quota de l’Impost sobre Construccions, 
Instal·lacions i Obres a la Universitat de Lleida (expedient 467/07 d’obres majors) de 
l’edificació aïllada de nova planta de PB+2PP per a ús d’equipament mòdul 5B del 
Campus de l’ETSEA de la UdL, resultant una quota a liquidar de 11.437 € (50% s/ 
22.874 €. 
 
- Aprovar la bonificació del 50% de la quota de l’Impost sobre Construccions, 
Instal·lacions i Obres a la Universitat de Lleida (expedient 16/2011 d’obres majors) de 
l’obra Fase 1ª adequació solar per l’edifici de recerca mòdul 2 de Biomedicina del 
Campus de Ciències de la Salut de la UdL, resultant una quota a liquidar de 3.301,70 
€ (50% s/  6.603,39 €. 
 
- Aprovar la bonificació del 50% de la quota de l’Impost sobre Construccions, 
Instal·lacions i Obres a Montserrat Torres Borrell (expedient 336/2009 d’obres majors) 
de l’obra de reforma de l’habitatge situat al c/ Major, 84 planta 2a, resultant una quota 
a liquidar de 193,95 €  (50% s/ 387,90 €. 
 
- Aprovar la bonificació del 50% de la quota de l’Impost sobre Construccions, 
Instal·lacions i Obres a Ana Maria Aventin Artisan  (expedient 123/2010 d’obres 
majors) de l’obra de reforma i rehabilitació d’un edifici plurifamiliar al c/ Magdalena, 33,  
resultant una quota a liquidar de 9.256,38 €  (50% s/ 18.512,76 €). 
 
- Aprovar la bonificació del 50% de la quota de l’Impost sobre Construccions, 
Instal·lacions i Obres a M. Carmen Piñol Biosca  (expedient 13/2011 d’obres majors) 
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de l’obra de reforma i rehabilitació d’elements puntuals arquitectònics de l’edifici situat 
al  c/ Magdalena, 17,  resultant una quota a liquidar de 349,91 €  (50% s/ 699,82 €). 

 
 
29.- APROVACIÓ DEFINITIVA EXPEDIENT DE MODIFICACION S DE CREDITS AL 
PRESSUPOST DE L’INSTITUT MUNICIPAL D’OCUPACIÓ “SALV ADOR SEGUÍ” 2011 
(I). INEXISTÈNCIA DE RECLAMACIONS 
 
Havent-se aprovat l'expedient de Modificacions de Crèdits al Pressupost de l’Institut 
Municipal d’Ocupació “Salvador Seguí” 2011 (I), pel ple de l’Ajuntament en sessió de data 
29 d’abril de 2011 i, exposat el mateix a informació pública al Butlletí Oficial de la 
Província núm. 71 de data 17 de maig de 2011 i tauler d'edictes d'aquest Ajuntament, no 
es va presentar en contra del mateix cap reclamació, considerant-se en conseqüència dit 
expedient aprovat amb caràcter definitiu.   
 
El Ple de l'Ajuntament es dóna per assabentat de la inexistència de reclamacions a 
l'expedient de Modificacions de Crèdits al Pressupost de l’Institut Municipal d’Ocupació 
“Salvador Seguí” 2011 (I) i del caràcter definitiu del mateix. 
 
 
30.- EXPEDIENT DE L’ORDENANÇA PREU PÚBLIC 4.3 PER A  LA UTILITZACIÓ 
D’ESPAIS DEL VIVER PER A EMPRENEDORS DE LA FORMACIÓ  PROFESSIONAL 
DE LLEIDA. INEXISTÈNCIA DE RECLAMACIONS  
 
El Ple de l’Ajuntament en sessió del dia 25 de març de 2011, adoptà entre d’altres l’acord 
d’aprovar inicialment l’expedient d’Ordenança Preu Públic 4.3 per a la utilització d’espais 
del viver per a emprenedors de la formació professional de Lleida i exposat al públic, 
previ anunci inserit al Butlletí Oficial de la Província núm. 45, de data 31 de març de 2011 
i tauler d’anuncis d’aquest Ajuntament, per un termini de 30 dies hàbils, no es va 
presentar cap reclamació, considerant-se en conseqüència l’esmentat expedient aprovat 
amb caràcter definitiu. 
 
El Ple de l’Ajuntament es dóna per assabentat de la inexistència de reclamacions a 
l’esmentat expedient d’Ordenança Preu Públic 4.3 per a la utilització d’espais del viver 
per a emprenedors de la formació professional de Lleida i de l’aprovació amb caràcter 
definitiu del mateix.   
 
 
31.- DONANT COMPTE DELS ESTATS D’EXECUCIÓ DELS PRESSUPOS TOS DE 
L’AJUNTAMENT, OOAA I EMPRESES A 31/03/2011 
 
La Corporació resta assabentada de l’estat d’execució dels pressupostos i del moviment 
de la Tresoreria de l’Ajuntament, Organismes Autònoms i Empreses Municipals a 
31/03/2011, en compliment d’allò disposat a l’article 207 del Reial Decret Legislatiu 
2/2004, de 5 de març, i article 83 de les Bases d’Execució del Pressupost Municipal. 
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32.- EXPEDIENT D’OPERACIÓ DE CRÈDIT DE LA LLOTJA AG ROPECUÀRIA 
MERCOLLEIDA, S.A.  
 
Vista la sol·licitud presentada per la Llotja Agropecuària Mercolleida, S.A., en la que es 
demana autorització del Ple de l’Ajuntament de Lleida per a concertar operacions de 
crèdit a llarg termini, de conformitat amb allò acordat al Consell d’Administració. 
 
Atès que en l’expedient consta que aquesta sol·licitud ha estat acompanyada del 
corresponent informe de viabilitat. Vist que es disposa del Informe d’Intervenció i a la 
vista del expedient tramitat i del dictamen de la Comissió d’Economia i Hisenda, per 
unanimitat  s’acorda: 
 
Autoritzar a la Llotja Agropecuària Mercolleida, S.A. a concertar una operació de crèdit a 
llarg termini per import de 500.000 d’euros a 7 anys amb la finalitat de finançar les 
inversions necessàries per a l’adequació d’oficines per al seu lloguer. 
 
Es faculta al Molt Il·lustre senyor alcalde per a gestionar, convenir les condicions i per a 
dictar quantes resolucions siguin necessàries per a l’efectivitat i desenvolupament 
d’aquest acord. 
 
 
33.- APROVACIÓ DE LA PRÒRROGA DE LES BASES ESPECÍFI QUES DE LA LÍNIA 
SUBVENCIONADORA “CAMPANYA D’ESTIU D’ATENCIÓ A TEMPO RERS” I 
APROVACIÓ CONVOCATÒRIA D’AQUESTA LÍNIA PER A L’ANY 2011  
 
Vista la proposta del director de Serveis a les Persones i Ocupació, per unanimitat 
s’acorda: 
 
1r. Aprovar la pròrroga de les bases específiques de la línia subvencionadora de la 
Regidoria de Benestar Social i Ocupació (caldrà entendre que on diu Regidoria de 
Benestar Social i Ocupació fa referència a la Regidoria de Serveis Personals i Salut 
Pública) “Campanya d’estiu d’atenció a temporers”, línia inclosa en el “Pla estratègic de 
subvencions de l’Ajuntament de Lleida 2008-2010”, prorrogat mitjançant les Bases 
d’execució del pressupost municipal per al 2011. 
 

1.  12.000,00 € amb càrrec a la partida 05-2310-489.01. 
 

2n. Aprovar la convocatòria pública de l’esmentada línia subvencionadora per a l’any 
2011 que tindrà un termini de presentació de sol·licituds d’un mes des de l’endemà de la 
publicació d’aquestes bases al Butlletí Oficial de la Província. 
 
3r. Aprovar el nomenament de l’Òrgan Instructor de la línia subvencionadora que serà el 
regidor de Benestar Social i Ocupació tinent d’alcalde Sr. Josep Presseguer. 
 
4t. Aprovar el nomenament dels membres que formen la Comissió Avaluadora d’aquesta 
línia subvencionadora: 
 
La comissió avaluadora està formada per: 
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Sr. Carles Alsinet i Mora  Director de Serveis a les Persones, Ocupació, Cultura,  

Educació i Esports  
 
Sra. Marta Feixa i Pàmpols  Cap de Serveis de Programes Sectorials 
 
Sra. Joan Canut Roig   Cap de UT Lluita contra la pobresa i exclusió social   
 
5è. Es delega expressament en la Junta de Govern Local i en l’Alcaldia (indistintament) la 
resolució de qualsevol al·legació o reclamació en relació a les bases específiques, així 
com per l’adopció de les mesures pertinents en relació a una eventual modificació en el 
termini de presentació de sol·licituds.  
 
 
34.- APROVACIÓ DEL CONVENI I L’ADDENDA SUBSCRITS AM B ENDESA 
DISTRIBUCION ELECTRICA SLU, RELATIUS A LA CESSIÓ D’ OCUPACIÓ 
TEMPORAL DE L’ÚS D’UNA PORCIÓ D’UNA FINCA MUNICIPAL  SITUADA A LA 
FALDA DEL CASTELL, POU DE GEL, PER A UN CENTRE DE T RANSFORMACIÓ  
 
Vista la proposta de l’Oficialia Major, per unanimitat s’acorda: 
 
Aprovar el conveni i l’addenda, subscrits en dates 7 de març i 6 de juny de 2011 
respectivament, entre l’Ajuntament de Lleida i Endesa  Distribución Eléctrica, SLU., per la 
cessió de l’ús d’un local municipal situat a la Finca Falda del Castell Pou de Gel, per a un 
centre de transformació d’energia elèctrica i la constitució d’una servitud de pas a favor 
de l’esmentada mercantil. 
 
 
35.- APROVACIÓ DEFINITIVA DEL TEXT DEL REGLAMENT DE  RÈGIM D’ÚS I 
FUNCIONAMENT DELS HORTS FAMILIARS DE RUFEA  
 
Vista la proposta de l’Oficialia Major, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. L’aprovació definitiva del text del Reglament d’ús i funcionament dels horts familiars 
de Rufea.  
 
2n. Publicar el text íntegre del Reglament en el Butlletí Oficial de la Província, així com el 
pertinent anunci  d’aprovació definitiva en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, 
en un dels mitjans de comunicació escrita diària i en el tauler d’anuncis de la Corporació. 
 
 
36.- APROVACIÓ INICIAL DEL PLEC DE CONDICIONS QUE H A DE REGIR 
L’ADJUDICACIÓ, MITJANÇANT CONCURS, DE LES PARCEL·LE S MUNICIPALS 
DELS HORTS FAMILIARS DE RUFEA  
 
Vista la proposta de l’Oficialia Major, per unanimitat s’acorda: 
 
1.- Aprovació del Plec de condicions administratives particulars per a l’atorgament de les 
llicències per a l’ocupació i ús temporal dels horts municipals de Rufea. Iniciar la licitació.  
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2.- Delegar de forma expressa a la Junta de Govern Local o a l’Alcaldia (indistintament) 
tots els actes de desenvolupament o execució del present acord, incloent l’adjudicació, 
formalització del contracte, resolució d’incidències i altres. 
 
 
37.- APROVACIÓ DEL CONVENI DE CESSIÓ GRATUÏTA A FAV OR DE 
L‘AJUNTAMENT DE LLEIDA D’UNA PORCIÓ DE TERRENY SITU ADA A LA PARTIDA 
MARIOLA, PER L’AMPLIACIÓ DEL CAMÍ MUNICIPAL D’EMPRE SSEGUERA 
 
Vista la proposta de l’Oficialia Major, per unanimitat s’acorda: 
 
Aprovar el conveni de cessió, subscrit el 31 de maig de 2011, relatiu a la cessió gratuïta, 
a favor de l’Ajuntament de Lleida, d’una porció de terreny de 130 m2, de la finca propietat 
del senyor Jorge Reixach Morell, inscrita al Registre de la Propietat núm. 1 de Lleida, 
finca núm. 31.615, situada a la Partida Mariola, per l’ampliació del camí municipal 
d’Empresseguera. 
 
 
38.- APROVACIÓ DEL CONVENI AMB ENDESA DISTRIBUCIÓN ELÉCTRICA SLU, 
RELATIU A LA CESSIÓ D’OCUPACIÓ TEMPORAL DE L‘ÚS D’U NA PORCIÓ DE 
TERRENY MUNICIPAL, SITUADA AL C/ CARDENAL CISNEROS PER A UN CENTRE 
DE TRANSFORMACIÓ  
 
Vista la proposta de l’Oficialia Major, per unanimitat s’acorda: 
 
Aprovar el conveni subscrit, en data 18 d’abril de 2011, entre l’Ajuntament de Lleida i 
Endesa  Distribución Eléctrica, SLU, per la cessió de l’ocupació temporal de l’ús d’un 
local municipal situat al Passeig Onze de Setembre, recinte CEIP Magí Morera, per a un 
centre de transformació d’energia elèctrica i la constitució d’una servitud de pas a favor 
de l’esmentada mercantil. 
 
 
39.- APROVACIÓ DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L ’AJUNTAMENT I 
L’ASSOCIACIÓ DE VEÏNS DE MAGRANERS, PER A LA CESSIÓ  D’ÚS DEL CINEMA 
GOYA 
 
Vista la proposta de l’Oficialia Major, per unanimitat s’acorda: 
 
Aprovar el conveni subscrit, en data 27 d’abril de 2011, entre l’Ajuntament de Lleida i 
l’Associació de Veïns de Magraners, per la cessió d’ús de l’edifici municipal anomenat Cinema 
Goya, situat als carrers Transformador, 22 i Mestre Juan de Àvila, 23, per tal que l’associació 
el destini a activitats socials.  
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40.- APROVACIÓ CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJU NTAMENT DE LLEIDA I 
L’ASSOCIACIÓ DE VEÏNS DEL SECÀ DE SANT PERE, PER A LA CESSIÓ D’ÚS DE 
L’EDIFICACIÓ ANOMENADA “TORRE QUERALT”  
 
Vista la proposta de l’Oficialia Major, per unanimitat s’acorda: 
 
Aprovar el conveni subscrit, en data 27 d’abril de 2011, entre l’Ajuntament de Lleida i 
l’Associació de Veïns del Secà de Sant Pere, per la cessió d’ús de l’edifici municipal 
anomenat Torre Queralt, situat als Jardins de Francesc Solana, per tal que l’associació el 
destini a activitats socials. 
 
 
41.- DONAR CONFORMITAT AL TEXT REFÓS DEL PLA ESPECI AL URBANÍSTIC 
D’UN SISTEMA FOTOVOLTAIC  DE 39,60 KW AMB SEGUIDORS , CONNECTAT A 
XARXA, SITUAT A LA PARCEL·LA 154 POLÍGON 122 
 
Vista la proposta del coordinador de Planificació Urbanística i Habitatge de data 7 de 
juliol de 2011, per unanimitat dels 27 regidors que representa la majoria absoluta dels 
membres de  la corporació, s’acorda: 
 
1r. DONAR CONFORMITAT al text refós del Pla especial urbanístic d’un sistema 
fotovoltaic de 39,60kW amb seguidors, connectat a xarxa, situat a la  parcel·la 154 del 
polígon 22, promogut per Agustí Gabarró i Farragut, amb la inclusió de les condicions 
derivades dels informes del Departament d’Agricultura, Alimentació i Acció Rural i del 
Departament de Medi Ambient i Habitatge, que cal incorporar en el tràmit de la llicència 
d’obres. 
 
2n. Traslladar l’acord a la Comissió Territorial d’Urbanisme per a la seva aprovació 
definitiva, d’acord amb el que preveu l’art. 80 del Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost.   
 
 
42.- APROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIO PUNTUA L DEL PGOU PER 
PRECISAR LA  REGULACIÓ DEL  SÒL NO URBANITZABLE EN RELACIÓ A 
L’AMPLIACIÓ DE LES EDIFICACIONS EXISTENTS (ARTS. 20 8,214 i DT3a) 
 
Vista la proposta del coordinador de Planificació Urbanística i Habitatge de data  7 de 
juliol de 2011 , per unanimitat dels 27 regidors que representa la majoria absoluta dels 
membres de  la corporació, s’acorda: 
 
1r. Desestimar l’al·legació presentada durant el termini d’informació pública per l’entitat 
JMD ALLUÉ, SL  
 
2n.  APROVAR PROVISIONALMENT la Modificació puntual del Pla general d’ordenació 
urbana de Lleida per precisar la regulació del sòl no urbanitzable en relació a l’ampliació 
de les edificacions existents (articles 208, 214 i DT3a). 
 
3r. Traslladar l’expedient a la Comissió Territorial d’Urbanisme de Lleida per a la seva 
aprovació definitiva, als efectes de l’art. 79 del Decret Legislatiu 1/2010 . 
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43.- APROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓ PUNTUA L DEL PLA 
PARCIAL SUR 21, PER AJUST DE L’ÀMBIT EN EL CARRER D ’ARTUR VIVES I 
ADAPTACIÓ DE LA NORMATIVA A LA REGULACIÓ DELS USOS COMERCIALS I A 
L’ALÇADA REGULADORA MÀXIMA DE L’EDIFICACIÓ 
 
Vista la proposta del coordinador de Planificació Urbanística i Habitatge de data  7 de 
juliol de 2011 , per unanimitat dels 27 regidors que representa la majoria absoluta dels 
membres de  la corporació, s’acorda: 
1r.  APROVAR PROVISIONALMENT la Modificació puntual del Pla parcial SUR 21 per 
ajust de l’àmbit en el carrer d’Artur Vives de Lleida i adaptació de la normativa a la 
regulació dels usos comercials i a l’alçada reguladora màxima de l’edificació. 
 
2n. Traslladar l’acord a la Comissió Territorial d’Urbanisme per a la seva aprovació 
definitiva, d’acord amb el que preveu l’art. 80 del Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost. 
 
 
44.- APROVACIÓ PROVISIONAL DEL PLA ESPECIAL EN SÒL NO URBANITZABLE 
PER A LA INSTAL·LACIÓ D’UNA ANTENA DE TELECOMUNICAC IONS A SUCS, 
POL. 2 PARCE·LA 174  
 
Vista la proposta del coordinador de Planificació Urbanística i Habitatge de data  7 de 
juliol de 2011 , per unanimitat dels 27 regidors que representa la majoria absoluta dels 
membres de  la corporació, s’acorda: 
 
1r. APROVAR PROVISIONALMENT el Pla especial en sòl no urbanitzable per la 
instal·lació d’una antena de telecomunicacions a Sucs, polígon 2, parcel·la 174 de Lleida, 
promogut per Entitat municipal descentralitzada Sucs, amb la condició que en l’execució 
de les obres es donarà compliment a les condicions dels informes de l’ACA i de la 
Regidoria de Medi Ambient i Horta, i esmenant, d’ofici, l’errada material següent: 
 

- En l’article 11 de les normes urbanístiques, enlloc de dir ”en l’àmbit del Pla 
Especial”, ha de dir “en l’àmbit d’actuació”.  

 
2n. Traslladar l’acord a la Comissió Territorial d’Urbanisme per a la seva aprovació 
definitiva, d’acord amb el que preveu l’art. 80 del Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost. 
 
 
45.- APROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓ PUNTUA L DEL PLA 
PARCIAL SUR 5, COPA D’OR, EN L’ÀMBIT DE L’ILLA “I” ENTRE ELS CARRERS 
DE L’ENGINYER SANTI COMPANYS I DE L’ENGINYER ANTONI  LLOBET I LES AV.  
D’ALBARÉS I PRESIDENT JOSEP IRLA, PER A LA REORDENA CIÓ VOLUMÈTRICA 
DE L’EDIFICACIÓ I PER A L’ADAPTACIÓ DE LA NORMATIVA  A LA REGULACIÓ 
DELS USOS COMERCIALS I A L’ALÇADA REGULADORA MÀXIMA  DE 
L’EDIFICACIÓ   
 
Vista la proposta del coordinador de Planificació Urbanística i Habitatge de data  7 de 
juliol de 2011 , per unanimitat dels 27 regidors que representa la majoria absoluta dels 
membres de  la corporació, s’acorda: 
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1r.  APROVAR PROVISIONALMENT la Modificació puntual del Text refós del Pla parcial 
SUR 5 en l’àmbit de la illa “I” entre els carrers Enginyer Santi Companys 2-30, i 
l’Enginyer Antoni Llobet 1-17 i les avingudes d’Albarés 40-42 i President Josep Irla 33-
35, per la reordenació volumètrica de l’edificació i l’adaptació de la normativa a la 
regulació dels usos comercials i a l’alçada reguladora màxima de l’edificació, promogut 
per SERVIHABITAT XXI, S.A. 
 
2n. Traslladar l’acord a la Comissió Territorial d’Urbanisme per a la seva aprovació 
definitiva, d’acord amb el que preveu l’art. 80 del Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost. 
 
 
46.- APROVACIÓ INICIAL DE LA MODIFICACIÓ PUNTUAL DE L PLA GENERAL 
D’ORDENACIÓ URBANA DE LLEIDA, PER LA QUALIFIACIÓ CO M A SISTEMA 
D’HABITATGES DOTACIONALS PÚBLICS EN EL SOLAR UBICAT  EN EL CARRER 
EDUARDO VELASCO NÚM. 1, 3 I 5  
 
Vista la proposta del coordinador de Planificació Urbanística i Habitatge de data  7 de 
juliol de 2011 , per unanimitat dels 27 regidors que representa la majoria absoluta dels 
membres de  la corporació, s’acorda: 
 
1r.  APROVAR INICIALMENT la Modificació puntual del Pla General d’ordenació urbana 
de Lleida per la qualificació com a sistema d’Habitatges dotacionals públics del solar 
ubicat en el carrer Eduardo Velasco, núm. 1, 3 i 5 de Lleida i de l’article 138bis de la 
normativa, promoguda per l’Ajuntament de Lleida. 
 
2n. Demanar informe a la Secretaria d’Habitatge i Millora Urbana del Departament de 
Territori i Sostenibilitat  
 
3r. Sotmetre l’expedient a informació pública pel termini d’un mes 
 
4t. Publicar aquest acord al Butlletí Oficial de la Província, a la premsa local, al web de la 
Paeria i al tauler d’edictes municipals.  
 
 
47.- APROVACIÓ DEFINITIVA DE L’ORDENANÇA MUNICIPAL D’INTERVENCIÓ 
ADMINISTRATIVA I CONTROL D’ACTIVITATS  
 
Vista la proposta de l’Oficialia Major, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. Desestimar íntegrament les al·legacions presentades per ACUSTICS AMBIENT SL, 
donat que venen referides a aspectes o paràmetres de protecció contra la contaminació 
acústica i/o de qualitat dels materials a utilitzar per prevenir-la, i no és aquest l’objecte 
d’aquesta Ordenança. 
 
2n. Aprovar definitivament el text de l’Ordenança municipal d’intervenció administrativa i 
control d’activitats, amb les correccions indicades en l’informe d’Indústries i Activitats de 
data 11 de juliol de 2011.  
 
3r. Publicar íntegrament el text de l’ordenança, de conformitat amb l’article 70.2) de la Llei 
7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases de Règim Local. 
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48.- APROVACIÓ INICIAL DE L’ORDENANÇA MUNICIPAL DE CIRCULACIÓ DE 
VIANANTS I DE VEHICLES AL MUNICIPI DE LLEIDA  
 
Vista la proposta de l’Oficialia Major, amb 15 vots a favor del Grup Municipal del PSC i 
12 abstencions dels grups de CiU i PP, s’acorda: 
 
1r. L’aprovació inicial del text de l’Ordenança Municipal de circulació de vianants i 
vehicles al municipi de Lleida. 
 
2n. Sotmetre aquest acord, junt amb el text de l’Ordenança a informació pública, 
mitjançant la inserció d’un anunci en el Butlletí Oficial de la Província, en el Diari Oficial 
de la Generalitat de Catalunya, en un dels mitjans de comunicació escrita diària, en el 
tauler d’anuncis i en la pàgina web de la corporació per un termini de 30 dies hàbils, per a 
la formulació d’al·legacions i/o reclamacions. 
 
 
49.- APROVACIÓ INICIAL DE L’ORDENANÇA MUNICIPAL DE L’ÚS DE LA VIA I ELS 
ESPAIS PÚBLICS DE LLEIDA 
 
Vista la proposta de l’Oficialia Major, amb 15 vots a favor del Grup Municipal del PSC i 
12 abstencions dels grups de CiU i PP, s’acorda: 
 
1r. L’aprovació inicial del text de l’Ordenança Municipal de l’ús de la via i els espais 
públics de Lleida. 
 
2n. Sotmetre aquest acord, junt amb el text de l’Ordenança a informació pública, 
mitjançant la inserció d’un anunci en el Butlletí Oficial de la Província, en el Diari Oficial 
de la Generalitat de Catalunya, en un dels mitjans de comunicació escrita diària, en el 
tauler d’anuncis i en la pàgina web de la corporació per un termini de 30 dies hàbils, per a 
la formulació d’al·legacions i/o reclamacions. 
 
 
50.- MOCIÓ DEL GRUP MUNICIPAL DEL PP RELATIVA A INS CRIPCIONS 
INDEGUDES AL PADRÓ MUNICIPAL D’HABITANTS 
 
Amb 12 vots a favor dels grups municipals del PP i CiU i 15 vots en contra del Grup 
Municipal del PSC, s’acorda rebutjar la següent moció presentada pel Grup Municipal del 
PP: 
 
1r. L’Ajuntament de Lleida i en el seu nom el seu Paer en Cap, es compromet a fer 
efectiu el compliment de les Ordenances de Civisme i Convivència de la Ciutat de Lleida 
incrementant l’activitat pedagògica dels treballadors i els educadors socials, amb especial 
incidència en el Centre Històric de la ciutat. 
 
2n. L’Ajuntament de Lleida, en el marc estricte del compliment de la normativa en matèria 
d’empadronament i d’habitatge  vigent en cada  moment, farà efectiu el decret 40/2008 i 
sol·licitarà a totes les persones que  es vulguin inscriure en el padró municipal la cèdula 
d’habitabilitat del domicili habitual on es fixi el seu domicili habitual, condicionant 
l’empadronament en els habitatges al compliment dels paràmetres d’ocupació màxima 
establert en el decret 259/2003 modificat pel decret 55/2009. 
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3r. L’Ajuntament de Lleida, reitera el seu compromís en donar compliment a la Llei 
18/2007 de dret a l’habitatge, i incrementarà les inspeccions sobre els possibles casos de 
sobreocupació. Una vegada detectada una situació anòmala, inspeccionarà les dades del 
padró, de conformitat amb l’article 41.5 de la Llei 18/2007 de dret a l’habitatge, realitzant 
totes les actuacions previstes per evitar la sobreocupació. 
 
4t. L’Ajuntament de Lleida, amb l’objectiu d’evitar l’empadronament fraudulent procedirà a 
donar de baixa d’ofici, per inscripció indeguda, a qui figurin empadronats incomplint els 
requisits establerts en el Reglament 1690/1986 de Població i Demarcació de les Entitats 
Locals (Art. 54,60 i 72 R.D.). 
 
5è. L’Ajuntament de Lleida i en el seu nom el seu Paer en Cap, es compromet a reclamar 
a totes les forces i cossos de seguretat de l’Estat tota la col·laboració en la detecció 
d’immigrants en situació irregular, per a procedir segons la llei Orgànica 4/2010 a la seva 
expulsió al país d’origen, amb el respecte a totes les garanties jurídiques. 
 
 
51.- MOCIÓ CONJUNTA DE TOTS ELS GRUPS MUNICIPALS DE  CONDEMNA DELS 
ATEMPTATS TERRORISTES PERPETRATS A NORUEGA I DENÚNC IA DEL 
FANATISME I LA INTOLERÀNCIA  
 
Vista la moció presentada conjuntament pels grups municipals del PSC, CiU i PP, per 
unanimitat s’acorda: 
 
1r. Manifestem la nostre més enèrgica condemna als atemptats terroristes perpetrats a 
Noruega  i mostrem les nostres profundes condolences a les víctimes i les seves famílies. 
També volem mostrar el nostre respecte  i solidaritat al poble de Noruega.  
 
2n.  Reivindiquem la fermesa democràtica com a forma de combat contra la intolerància i 
la violència. 
 
3r.  Reafirmem la convivència i el respecte com un dels valors suprems del model social 
europeu. 
 
4t.  Denunciem i combatrem el fanatisme, la intolerància, el racisme, la islamofòbia i el 
rebuig al diferent, així com els  ideals provinents de la retòrica de la por i l’odi que abonen 
el terreny a actes violents con els succeïts a Noruega.   
 
 
52.- MOCIÓ DEL GRUP MUNICIPAL DE CIU PER A LA MILLO RA DEL CIVISME I LA 
SEGURETAT A ESPAIS PÚBLICS DE LA CIUTAT   
 
Vista la moció presentada pel Grup Municipal de CiU, per unanimitat s’acorda: 
 
1r. L’Ajuntament de Lleida intensificarà les accions per aplicar l’ordenança de convivència 
i civisme, a través de la Guàrdia Urbana, els agents cívics que ja actuen als espais i 
places públiques de la ciutat, i dels educadors socials i monitors que treballen tot l’estiu 
als espais públics on es concentren joves i adolescents,  dinamitzant les activitats, fent de 
mediadors i difonent els valors cívics. I en aquest sentit s’incrementaran les mesures per 
donar a conèixer a la ciutadania els principis de l’ordenança de civisme. 
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2n. Demanar la intensificació de la presència policial al centre històric de manera 
coordinada dels Mossos d’Esquadra amb la Policia Local, d’acord amb el Pla aprovat i 
ratificat per la Junta de Seguretat, per tal de reforçar la vigilància al Centre Històric i 
intensificar el control de menors sense acompanyament de cap adult al seu càrrec en 
aquesta i altres zones de la ciutat, en funció de l’atribució de competències en aquest 
àmbit. L’Ajuntament vetllarà per una bona visualització de les normes d’ús i manteniment 
en tots els parcs infantils i pistes esportives de la ciutat com ja ve fent a tots els nous 
espais que s’han construït en els darrers anys, on ja es separen les zones infantils  per a 
nens en funció de l’edat. 
 
3r. Que l’equip multidisciplinar de tècnics i Guàrdia Urbana creat arran dels aldarulls al 
Centre Històric destinat a inspeccionar locals d’oci i comercials al barri antic faci 
extensiva la seva tasca també al barri d’Universitat, amb insistència a reforçar les 
freqüències de pas i visites als dos barris i espais comunitaris de la ciutat com a mesura 
de prevenció actuant en la millora de la convivència al carrer des del respecte entre 
ciutadans.  
 
 
53.- MOCIÓ DEL GRUP MUNICIPAL DE CIU DE REBUIG AL R ECURS  
D’INCONSTITUCIONALITAT CONTRA LA LLEI 35/2010 DE L’ OCCITÀ, ARANÈS A 
L’ARAN 
 
Vista la moció presentada pel Grup Municipal de CiU, amb 21 vots a favor dels grups 
municipals de CiU i del PSC i 6 abstencions del Grup Municipal del PP, s’acorda: 
 
1r. L’Ajuntament de Lleida manifesta el seu rebuig al recurs d’inconstitucionalitat contra 
la Llei 35/2010, de l’Occità, aranés a l’Aran, presentat pel Consell de Ministres del 
Govern Espanyol. 
 
2n. L’Ajuntament de Lleida dóna suport al Conselh Generau d’Aran en totes aquelles 
accions que efectuï en defensa de la Llengua  occitana, aranès a l’Aran com a llengua 
oficial al territori català. 
 
3r. L’Ajuntament de Lleida farà arribar l’acord al Conselh Generau d’Aran, als 
ajuntaments d’Aran, a la Generalitat de Catalunya, al Govern de l’Estat, als grups polítics 
del Parlament de Catalunya i al Congrés dels Diputats a Madrid. 
 
 
INTERVENCIONS 
 
 
Punts números 48 i 49. Aprovació inicial de l’Orden ança municipal  de circulació de 
vianants i de vehicles al municipi de Lleida i apro vació inicial de l’Ordenança 
municipal de l’ús de la via pública i dels espais p úblics de Lleida (debat conjunt) 
 
La Sra. Manso  anuncia que el seu grup s’abstindrà de votar en els dos expedients. Està 
d’acord   que cal actualitzar ambdues ordenances i que cal diferenciar en dues normes 
les qüestions relatives a la circulació i les que fan referència a l’ús de la via pública i dels 
espais públics. Destaca la novetat que permet ocupar la via pública en zones 
d’estacionament de vehicles, en casos determinats, mitjançant la instal·lació d’una 
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plataforma; d’aquesta manera es podrà alleugerir la greu situació d’alguns bars i 
restaurants en determinades zones de la ciutat. Creu que no s’han delimitat prou les 
zones d’estacionament amb regulació horària; resten supeditades a la decisió directa de 
l’alcalde. Demana un major consens en les qüestions que afecten tots els ciutadans. 
 
La Sra. Obis  explica que el seu grup també s’abstindrà de votar. Hi ha alguns articles 
que poden ser millorats; durant el període d’al·legacions faran propostes en aquest sentit. 
Una de les propostes farà referència a la càrrega i descàrrega, sobre la qual 
s’estableixen limitacions que poden minvar el correcte desenvolupament de l’activitat 
econòmica, especialment quant a la circulació pels camins municipals que són les vies de 
comunicació per a accedir a diverses cooperatives agràries. Faran una proposta 
alternativa que pugui fer possible satisfer les necessitats de les parts afectades, vetllant 
per una bona operativitat i connexió entre els pagesos, els productors i els distribuïdors 
que operen en el nostre terme. Volen també limitar una futura extensió de la zona blava 
als barris de la ciutat; creuen que l’Ordenança hauria de delimitar fins on es vol arribar 
amb aquest tipus de regulació. Es pot estudiar establir diferents tarifes i zones preferents, 
com s’ha fet en altres ciutats. Espera que les al·legacions que presentin puguin ser 
assumides per l’equip de govern. S’abstindran de votar també l’Ordenança d’ocupació de 
la via pública. Creu que cal definir quins seran els espais singulars que seran objecte de 
mesures de protecció del paisatge urbà. Igualment creu que es poden aportar altres 
punts de millora. Valora positivament la separació, en dos ordenances diferents:  les 
matèries referides a circulació i les referides a la via pública i els espais públics. 
 
La Sra. Camps  agraeix l’abstenció dels dos grups de l’oposició. Diu que estudiaran amb 
cura les al·legacions i suggeriments que presentin. Explica els motius de la separació de 
les dues ordenances, la qual cosa facilitarà l’aplicació. S’han fet adaptacions de la 
regulació a les normatives vigents, s’han aclarit punts que havien generat algun tipus de 
conflicte i s’han introduït novetats per tal de donar solucions a la problemàtica creada per 
la normativa antitabac. En relació amb el transit de mercaderies al qual s’ha referit la Sra. 
Obis, explica que el que es pretén és protegir el patrimoni públic amb la prohibició de 
circular  tràilers per l’interior de la ciutat; aquesta prohibició està vigent en gairebé totes 
les capitals. La limitació de la circulació de vehicles de gran tonatge pels camins de 
l’horta es fa amb la mateixa finalitat: preservar la bona conservació dels vials. No es 
tracta d’una prohibició total, sinó de la necessitat de demanar una autorització especial. 
Cal conscienciar tothom que els camins de l’horta són béns municipals que pertanyen a 
tota la ciutadania i que cal garantir que si es causa un dany determinat se n’ha de fer  
càrrec el responsable. L’ordenança regula criteris generals i no pot delimitar quin serà 
l’abast exacte de les zones blaves; cap ordenança no concreta mai aquests extrems. Es 
preveuen zones verdes i zones blaves (d’alta i de baixa rotació); no es regula fins on 
s’estendran. Explica les novetats que comporta la fixació de zones blaves de baixa 
rotació.  
 
La Sra. Manso  diu que no els  agrada que l’Ordenança supediti només a la decisió de 
l’alcalde quines han de ser les zones blaves o les zones verdes de la ciutat. Es demana 
que hi pugui haver debat sobre aquesta qüestió, per tal de poder també canalitzar les 
propostes dels veïns.  
 
La Sra. Obis  explica que està d’acord en prohibir la circulació de vehicles de gran 
tonatge pel nucli urbà. El desacord està en el que fa referència als camins municipals: no 
podem canviar les cooperatives del lloc en què ara estan ubicades. No creu que sigui just 
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que ara s’obligui les cooperatives a arranjar els camins que ja existien quan es van ubicar 
a l’horta. Cal millorar la base d’algunes d’aquestes vies perquè l’asfaltat tingui un millor 
suport.  
 
La Sra. Camps  diu que quan en un carrer de la ciutat un vehicle fa malbé una vorera té 
l’obligació de pagar la reparació. No creu que hi hagi  cap problema perquè les 
cooperatives contribueixin a pagar allò que fan malbé. Hem de defensar el bé comú i els 
interessos generals. Tots els comerços s’han hagut d’adaptar a fer la càrrega i 
descàrrega amb vehicles de petit tonatge. Diu a la Sra. Manso que el desenvolupament 
de les ordenances és sempre responsabilitat i potestat del Govern i de l’alcalde. Es pot 
debatre sobre les zones blaves; cal  estudiar les peticions  contràries dels veïns i també 
les dels comerciants que demanen la implantació de zones blaves.  
 
El Sr. alcalde  explica que l’Ajuntament té tres òrgans de govern: l’alcalde, la Junta de 
Govern i el Ple. Cadascun dels òrgans té les seves competències. El fet que la fixació de 
les zones blaves sigui competència de l’alcalde no vol dir que no s’hagi de fer prèviament 
un estudi tècnic i que no s’actuï habitualment a petició dels veïns o dels comerciants. El 
procés de participació es pot fer igual, sigui quin sigui l’òrgan competent; el procés tècnic 
serà també el mateix. Agraeix l’abstenció dels grups de l’oposició.  
S’aproven les dos propostes amb 15 vots a favor del grup del PSC i 12 abstencions dels 
grups de CiU i PP.  
 
 
Punt número 50. Moció del Grup Municipal del PP rel ativa a inscripcions indegudes 
al padró municipal d’habitants 
 
La Sra. Manso  explica la moció  presentada pel seu grup. Són un conjunt de propostes 
que tenen com a objectiu millorar la seguretat i la convivència a la ciutat, especialment al 
Centre Històric. Diu que els fets de les darreres setmanes posen de manifest la 
necessitat d’una actuació ferma i decidida en un barri que ha viscut  d’esquena al 
desenvolupament de la ciutat. Llegeix els punts de la part expositiva de la moció i 
destaca que els fets del  dia 2 de juliol (amb una total manca de respecte a l’autoritat 
policial) han estat un punt d’inflexió. Comenta els detalls d’aquests fets.  Creu que els 
problemes de convivència perjudiquen la imatge del barri i posen de manifest la 
necessitat d’una resposta ràpida i coordinada entre les administracions. Cal una actuació 
multidisciplinària que doni resposta a una problemàtica complexa. Explica que el PP va 
presentar una proposta al Parlament de Catalunya, el  dia 14 de juliol, en la qual es 
demanava incrementar el nombre de mossos d’esquadra a la ciutat. No podem permetre 
que el Centre Històric sigui una zona insegura, on els ciutadans no s’atreveixin a passar. 
No es pot permetre l’exercici lliure de la prostitució, la venda de drogues,  els negocis 
il·legals,  els denominats habitatges pastera o la immigració il·legal. La moció vol afavorir 
la convivència i el respecte als veïns en el Centre Històric. Alguna de les actuacions que 
es proposen a la moció ja es duen a terme, però només de manera puntual. Es demana 
una acció conjunta i coordinada, multidisciplinària i continuada. Es demana un 
compromís decidit i ferm de l’equip de govern. La Sra. Manso llegeix tots els punts de la 
part dispositiva de la moció que estan transcrits en l’acta del Ple.  
 
El Sr. Zaballos  manifesta que el seu grup votarà  a favor de la moció. Explica que, durant 
la campanya electoral, el seu grup ha manifestat que la problemàtica del Centre Històric 
s’ha de resoldre des de les diverses perspectives que presenta, amb una actuació policial 
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coordinada, amb mesures socials i amb mesures administratives. La ciutadania ha de 
confiar  que es treballa amb el màxim rigor. S’està actuant, és cert; malgrat això, es 
donen casos flagrants de sobreocupació. La ciutadania ha de tenir confiança en 
l’actuació ràpida i eficaç de l’Administració, amb el màxim consens polític possible. 
Donaran suport a totes les iniciatives que ajudin a millorar la situació del Centre Històric i 
a donar tranquil·litat a la gent que hi viu.  
 
La Sra. Mestres  explica que el seu grup no donarà suport a la moció del PP, atès que 
conté conceptes que creu que no són acceptables. Creu que el concepte d’inseguretat és 
molt ampli i no es pot barrejar amb uns determinats problemes de convivència. No està 
d’acord  que el Centre Històric hagi viscut d’esquena al desenvolupament de la ciutat; ho 
nega rotundament. S’hi està actuant des de fa molt de temps. S’ha fet un Pla de barris 
amb una inversió de 18 milions d’euros, amb tot un seguit d’actuacions urbanístiques, 
formatives, etc. La problemàtica està limitada a uns determinats carrers del Centre 
Històric, amb unes característiques determinades i una tipologia de població nouvinguda. 
El Centre no és un polvorí. S’està treballant transversalment, amb polítiques de 
seguretat, suport social i integració. Recorda que en el  mandat passat, el Ple i l’alcalde 
van reiterar diverses peticions de dotació de més mossos per a la ciutat (ho explica). 
S’han tornat a fer les mateixes peticions al nou Govern. El mes de juny s’han incorporat 
21 nous mossos. És evident que les peticions de més dotacions policials no les ha fet 
només el PP. Explica que l’any 2010 es van posar 750 denúncies per infraccions a les 
ordenances de civisme i convivència; en el primer semestre de l’any 2011 se n’han 
formulat 700 més. Les ordenances s’apliquen a tots els barris i se sanciona amb 
contundència quan cal. La moció del PP es fonamenta en dos puntals: la inseguretat del 
Centre Històric i el perquè no s’apliquen les polítiques correctes d’empadronament i 
sobreocupació d’habitatges. Les polítiques d’empadronament s’apliquen correctament a 
la ciutat, en el marc legal existent. L’Ajuntament ja va fer un decret l’any 2008 per aplicar 
els criteris que contenia l’avantprojecte del Reglament de l’any 2009 (que després es va 
aprovar). Es van fer 1.000 inspeccions  a tota la ciutat, que van detectar 15 habitatges 
sobreocupats (12 al Centre Històric). Allò que demana el PP ja s’està fent des de fa 
temps. L’any 2010 hi va haver 1.422 baixes al padró d’habitants, d’acord amb la 
normativa aplicable als estrangers no comunitaris; en el primer semestre de l’any 2011 
s’han fet 704 baixes. Simplement s’està aplicant la normativa, tal  com correspon al 
nostre estat de dret.  S’estan fent els tràmits de baixa amb totes les garanties legals. Fa 
temps que s’està treballant  en l’aplicació de la normativa reguladora de la immigració 
irregular. En el període 2002-2003 es van expulsar a Espanya una mitjana de 3.500 
immigrants a l’any; en el període 2004-2010 la mitjana ha estat de 10.399 persones a 
l’any. L’Ajuntament aplica polítiques d’integració i d’aplicació de la Llei iguals per a tots. 
 
La Sra. Manso  diu que la sensació d’inseguretat no és una percepció només del grup del 
PP, sinó el resultat de múltiples converses amb els veïns del barri; és la percepció que té 
la ciutadania. Per aquest motiu s’ha portat a debat aquesta moció. No creu que els veïns 
del Centre Històric estiguin contents del vot en contra del Govern; podrien votar els punts 
més importants, encara que ja estiguin fent actuacions en aquest sentit. Defensa la 
conveniència d’exigir la cèdula d’habitabilitat per a evitar que hi hagi habitatges pastera 
(explica que el Senat s’ha pronunciat en aquest sentit). No dubta que l’Ajuntament hagi 
demanat més mossos d’esquadra; malgrat això, vol recordar la promesa de 100 mossos 
(quan governava el tripartit a la Generalitat) que després van quedar reduïts a 25.  És 
lògic que quan governava el PP augmentés la immigració, atès que era quan més va 
augmentar l’ocupació en general; en aquell moment era necessària. Ara la situació ha 
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canviat. Estem parlant de la immigració que participa en fets delictius, no de tota la 
immigració.  
 
El Sr. alcalde  diu que cal tenir molta cura quan es relaciona la immigració amb els fets 
delictius; el delicte no té nacionalitat. La Sra. Manso  diu que en la moció no es parla de 
la immigració en general, sinó de la que té caràcter il·legal; considera que ha estat la Sra. 
Mestres qui ha parlat de la immigració en general.  
 
La Sra. Mestres  diu que el Decret d’habitabilitat s’aplica a Lleida des de l’any 2008. 
Explica el procediment que es fa servir en les altes al padró d’habitants en relació amb la 
superfície de l’habitatge en què s’empadronen. No vol relacionar immigració amb 
delictes. Les expulsions que s’han dut a terme han estat per causa de delicte, en aplicar  
la normativa vigent. En la nostra ciutat es fan actuacions des del punt de vista de la 
seguretat, de la societat i de la integració. Quan els empresaris ho necessitaven, van 
venir molts treballadors d’altres països; ara continuen amb nosaltres, fent la seva vida 
amb normalitat. No es pot fer populisme amb aquesta qüestió. Els veïns de la zona  estan 
informats permanentment i es fan reunions  molt sovint. No s’ha de parar de treballar, 
cada dia cal fer més.  les problemàtiques de tots els barris de la ciutat preocupen el 
Govern, encara que les situacions siguin complexes.  
 
La Sra. Manso  pregunta si els ciutadans del Centre Històric estan contents amb 
l’actuació del Govern; creu que no és així. La moció pretén analitzar un problema, recollir 
les propostes dels ciutadans i intentar millorar el Centre Històric. 
 
El Sr. alcalde  diu que l’apreciació de seguretat es pot mesurar en funció del nombre de 
delictes. Explica que, per segon any consecutiu, ha baixat el nombre de delictes i faltes a 
la nostra ciutat. Es redueixen els delictes contra la propietat en uns anys de profunda crisi 
econòmica. Quant a l’apreciació subjectiva de seguretat, es remet a l’enquesta de 
turisme de la UdL que valora la percepció sobre seguretat dels nostres visitants i que ha 
evolucionat de la forma següent: una valoració de 5,9 l’any 2005; de 5,8 l’any 2006; de 
5,8 l’any 2007; de 5,6 l’any 2008; de 6,4 l’any 2009 i de 6,9 l’any 2010. Els nostres 
visitants ens atorguen una bona nota. Reitera que sempre ha reivindicat una major 
dotació de mossos d’esquadra; sigui quin sigui el govern de la Generalitat. Amb l’anterior 
Govern, es van destinar 25 mossos a la ciutat de Lleida; en la promoció d’aquest any, se 
n’han incorporat 23 més (a més dels que s’han destinat a la regió). Les peticions es van 
atenent amb la cadència que permet l’Acadèmia de Policia de Mollet del Vallès.   
Es rebutja amb 15 vots en contra del grup del PSC i 12 vots a favor  dels grups del PP i 
de CiU.  
 
 
Punt número 53. Moció del Grup Municipal de CiU de rebuig al recurs 
d’inconstitucionalitat contra la Llei 35/2010 de l’ Occità (aranès a l’Aran)  
 
La Sra. Torrent  explica el contingut de la moció, amb la qual es pretén defensar la 
llengua aranesa i donar suport al Conselh Generau d’Aran i a les institucions que s’han 
sumat a la manifestació en favor d’aquesta llengua. Llegeix (en aranès) la primera frase 
del preàmbul de la Llei 30/2010, de l’Occità. La llengua occitana és un element 
fonamental de la identitat de l’Aran, defensada pels aranesos i reconeguda per l’Estatut 
d’Autonomia de Catalunya. En el procés d’aprovació de la Llei va ser present el suport a 
la llengua, en especial des de la ciutadania (associacions, institucions,  etc.). La nova 
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normativa converteix Catalunya en l’únic país de la Unió Europea que té tres idiomes en 
el mateix territori; és una riquesa lingüística que cal defensar. La Llei atorga a l’occità 
protecció, reconeixement oficial i un prestigi que es mereix des de fa molt de temps. 
Explica el recurs que ha presentat el Govern central contra aquesta Llei, aprovada des de 
Catalunya. Creu que és un atac contra el nostre autogovern; amb el contrasentit que els 
socialistes votin a favor a Catalunya i presentin un recurs des de Madrid. Sembla que la 
discrepància està en els articles que donen a l’aranès caràcter preferencial; aquesta 
preferència ve motivada per la situació de fragilitat de la llengua occitana (ho explica amb 
dades). Considera que l’Ajuntament té el deure i la responsabilitat de defensar la 
diversitat lingüística del nostre país, tenint en especial consideració els lligams històrics 
que tenim a la Val d’Aran. Llegeix la part dispositiva de l’acord que està transcrita en 
l’acta del Ple.   
 
La Sra. Manso  diu que la democràcia exigeix el respecte escrupolós a l’estat de dret i a 
la Constitució; les controvèrsies polítiques han de respectar el joc democràtic i el marc 
constitucional. Dintre de les garanties i llibertats, el Govern té la potestat de sotmetre els 
dubtes sobre la constitucionalitat de les lleis a la decisió del Tribunal Constitucional. Això 
és el que s’ha fet en aquest cas. El grup del PP té un profund respecte per l’aranès; 
malgrat això, hi ha dubtes sobre la constitucionalitat de la Llei, especialment sobre la 
preferència fixada en l’article segon del text legal. Per aquest motiu, el grup del PP 
s’abstindrà de votar la moció, a l’espera de la resolució del Tribunal Constitucional.  
 
La Sra. Parra  diu que el seu grup votarà a favor de la moció. Recorda que la Llei de 
l’aranès va ser proposada pel govern tripartit i va ser aprovada comptant també  amb els 
vots de CiU. La norma dóna resposta a unes reiterades reivindicacions del Conselh 
Generau d’Aran. Cal donar una resposta afirmativa a la moció, en  concordança amb allò 
que el PSC va votar al Parlament. Explica les actuacions que fa la seva regidoria per  
respectar i  difondre aquesta llengua (comenta, com a exemple, el cicle de Cinema 
Aranès). Cal defensar les llengües i les cultures minoritàries;  cap no ens ha de fer nosa. 
 
La Sra. Torrent  agraeix el vot favorable del grup socialista i l’abstenció del grup popular. 
 
El Sr. alcalde  vol recordar que l’Ajuntament de Lleida forma part (i finança en la mateixa 
proporció que la Diputació) la Càtedra d’Occità – Aranès de la UdL. La vinculació de la 
nostra ciutat amb l’Aran és evident.  
 
S’aprova amb 21 vots a favor dels grups de CiU i PSC i 6 abstencions del grup del PP.  
 
 
PRECS I PREGUNTES 
 
 
Número 1.   La Sra. Manso  explica que el seu grup va ser un dels ponents de la moció 
per la qual s’instava la modificació de  l’Ordenança de civisme i convivència quant la 
prohibició de l’ús del vel integral o qualsevol altra peça de roba que cobreixi totalment el 
rostre en els espais municipals. El PP sempre ha estat favorable a la prohibició del burca, 
del nicab o d’altres vestimentes similars que cobreixin per complet el cos i la cara de les 
dones; consideren que aquestes vestimentes atempten contra la dignitat de les dones i 
vulnera el principi d’igualtat i, a més, atempta contra el principi de seguretat. 
L’Administració local té limitades les competències, però disposa d’un gran esperit 
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democràtic i aquestes mocions en són un bon exemple. El respecte a la dignitat de la 
dona, la igualtat, la seguretat i la convivència són drets fonamentals de caràcter superior. 
El dret a la igualtat entre homes i dones no es pot mantenir al marge d’elements de 
submissió com el burca o el nicab (que no són cap prescripció alcorànica). Per tal 
d’assolir aquests principis, creuen que cal dur a terme accions de sensibilització de tots 
els col·lectius socials de la ciutat, per tal de garantir el respecte a la dignitat de les dones, 
des de la igualtat. Per aquests motius formulen el següent prec: L’Ajuntament de Lleida 
durà a terme, mitjançant la Regidoria de Serveis a les Persones i els serveis socials de 
mediació comunitària, i amb caràcter immediat, totes les accions pedagògiques que  
siguin necessàries per  donar a conèixer entre les dones musulmanes de la ciutat de 
Lleida (i principalment entre les que fan servir vel integral) els drets que els  són 
reconeguts per la Constitució, així com els problemes de seguretat que pot comportar dur 
el burca o el nicab, per aconseguir que es deixi de fer servir aquesta peça de vestir i per 
garantir el respecte a la igualtat, la llibertat i la no discriminació de la dona. Explica que 
ha parlat amb el president de l’Associació Watani, que va instar a aquest diàleg i es va 
comprometre que si les converses tenien un resultat positiu retiraria el recurs que ha 
interposat contra l’Ajuntament.  
 
El Sr. alcalde  valora com a estranya l’aliança amb l’Associació Watani, que ha estat la 
que va presentar el recurs contra l’ordenança i que volia que no es prohibís el burca. Diu 
que l’Ajuntament de Lleida va ser el primer del país que va aprovar aquesta mesura; no 
tenia caràcter religiós, atès que l’Alcorà no obliga a portar burca. Aquesta vestimenta 
atempta contra la igualtat. Manifesta la seva satisfacció per la sentència del Tribunal 
Superior de Justícia, que avalava totes les nostres tesis sobre el procés d’integració de la 
immigració en els valors de la nostra societat. Les pràctiques culturals no poden modificar 
els valors d’un país (que han estat el fruit de la història) com són els d’igualtat i fraternitat. 
La modificació de l’Ordenança incloïa tota la part de pedagogia, atenció social, 
conscienciació, etc. que en aquest cas era necessària.   
 
El Sr. Presseguer  agraeix el prec i recorda les accions que es fan en matèria de  difusió i 
d’educació en drets i deures, que són un pilar fonamental de la Paeria, per tal de garantir 
la cohesió de la ciutat Els punts 2 i 3 de la moció ja recullen el contingut del prec formulat 
per la Sra. Manso (els llegeix). S’estan fent les accions que es relataven en els punts 
esmentats i s’havien començat fins i tot abans de l’aprovació de la moció. Tenim 
responsabilitat en matèria d’acollida a la immigració, i per això l’hem exercit. En els 
diferents serveis d’atenció social es treballa sempre amb aquesta perspectiva 
d’integració, incidint especialment en els col·lectius més vulnerables i en els nois i noies 
nouvinguts. Es fan tallers, activitats, treball en grup, etc., centrats en els drets i deures de 
les persones (explica diversos exemples). Estem aconseguint que algunes dones 
musulmanes, que tenien aquests costums socials, entrin en via de normalització en la 
seva presència social. S’està fent un treball que no és fàcil ni ràpid.  Es continuarà parlant 
en la corresponent Comissió Informativa. Diu que el president de l’Associació Watani es 
postula com a mediador en diverses causes; malgrat això, no es pot parlar gaire amb qui 
ha interposat un recurs contra la prohibició del burca o el nicab. En parlem amb aquesta 
persona, tot i que cal ser coherent entre el que es diu i el que es fa.  
 
La Sra. Manso  diu que el president de Watani és un interlocutor vàlid, especialment 
perquè és qui pot retirar el recurs. No hi ha cap aliança amb ell; hi ha diàleg (ho explica). 
Cal parlar amb tothom i defensar la bondat de la modificació de l’Ordenança. Diu que el 
president de Watani li va dir que eren 4 o 6 dones les que volien portar el burca; per això 
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va proposar accions pedagògiques per convèncer-les sobre la bondat de la prohibició. 
Pregunta si s’ha parlat amb aquestes 4 o 6 persones  directament.  
 
El Sr. alcalde  manifesta que parla amb tothom; en concret explica que ha parlat força 
vegades i temps amb el representant de l’Associació Watani. Li diu, a la Sra. Manso, que 
demani al Sr. Mourad que retiri el recurs, si ho creu convenient; tot i que creu que si no el 
retira també el perdrà. Considera que la sentència del TSJC sí que fa pedagogia i és una 
gran sentència sobre els processos d’integració de la immigració. 
 
El Sr. Presseguer  explica que s’ha parlat individualment amb cadascuna de les dones 
que porten aquestes peces de roba i, en algun cas, s’ha aconseguit que entenguin la no 
conveniència de portar-les.  
 
Número 2.  El Sr. Zaballos  formula una pregunta, en referència a la moció que es va 
aprovar al Ple per tal de promocionar internacionalment l’Aplec del Caragol. En un dels 
punts es feia referència a fer una invitació a l’ambaixador d’Alemanya, el cònsol a 
Barcelona d’aquest país  i a l’alcalde de la ciutat de Frankfurt.  No tenen constància que 
hagin vingut a l’Aplec. Demanen saber quines gestions s’han fet en relació amb la seva 
visita i quin va ser el resultat. 
 
El Sr. alcalde  diu que  poc temps després d’aprovar-se la moció es van suspendre els 
vols a Frankfurt, cosa que va incidir directament en la qüestió.  
 
La Sra. Mínguez  explica que la moció es va aprovar el 25 de febrer i es va fer arribar a la 
FECOLL. Poc després es va fer públic l’anunci dient que es deixarien de fer els vols a 
Frankfurt. Per aquest motiu no es va creure oportú (ni per la FECOLL ni per l’Ajuntament) 
cursar les invitacions esmentades. 
 
El Sr. alcalde  creu que es tracta d’una desafortunada circumstància. Recorda el suport 
que dóna la Paeria a la promoció que la FECOLL fa arreu d’Espanya. Si es plantegen 
actuacions d’àmbit internacional també tindran suport.  
 
El Sr. Zaballos  diu que dedueix que de cara al futur continua vigent aquesta possibilitat 
de promoció, adreçada a alemanys, anglesos, russos o qualsevol altra nació amb la qual 
hi hagi comunicació aèria des de l’aeroport d’Alguaire. Creu que la idea de fons (la 
promoció internacional de l’Aplec) ha de continuar sent present. 
 
El Sr. alcalde  diu que té tota la raó i que fins i tot es podria fer alguna actuació especial 
amb el turisme provinent de les illes Balears (a més de les que es puguin generar, en 
l’àmbit internacional, lligat al turisme d’hivern). Estarà amatent per tal de promocionar 
l’Aplec en els llocs de provinença dels vols que arribin a l’aeroport d’Alguaire.  
 
 
L’alcalde aixeca la sessió, de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 
 
El secretari, 

   Vist i plau, 
    L’alcalde, 

 
 


